

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СЕВЕРНОБАНАТСКОГ ОКРУГА

Број 2325

КИКИНДА, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МОЛ КАО ПРИМЕР ТОЛЕРАНЦИЈЕ И САРАДЊЕ

ОО СРС се залаже за сарадњу свих политичких опција и странака са заједничким циљем да сви наши градјани живе боље и срећније. Приоритети морају бити развој пољопривреде, мале привреде и других могућности наше општине. Мол је на жалост сиромашно насеље и његови становници живе тешко. А немора тако да буде!

СРС у Мољу се залаже за сарадњу са свим суседним општинама а посебно са Кикиндром где до сада сарадње скоро да није ни било. А зашто?

Изградњом моста на Тиси између ове две општине постаћемо најближи суседи и комшије на раздаљини од само 30-ак километара. Кикинда је

велико тржиште са око 70 000 становника. У Кикинди се реализују амбициозни програми изградње саобраћајних комуникација, регионалне еколошке депоније, индустријске зоне за развој малих и средњих предузећа, нови индустријски погони, почела је са радом Агенција за развој пољопривреде и МСП и слично што представља шансу и за привреду Аде и Мола а посебно могући заједнички пројекти.

ОО СРС има добру сарадњу са општином Кикинда а пошто добро сарађује и са општинским руководством општине Ада и МЗ Мол може бити спона будуће сарадње на обострану корист.

Такође се залажемо за

сарадњу и са свим осталим општинама посебно оним које су нам суседне.

Мислимо да су за развој Мола потребне нове идеје и људи који су предузимљиви и способни да покрену активности и привреду. Сви они који ствари гледају уско страначки и политички или само своје личне интересе не могу донети добро насим градјанима.

У нашој општини живимо заједнички и делимо исте проблеме и зато морамо да их заједнички решавамо јер једино тако можемо да их решимо позитивно и помогнемо да нам свима буде боље и створимо услове за бољу будућност наше деце.

СПЕЦИЈАЛНО
ИЗДАЊЕ

ТРУД СЕ ИСПЛАТИ

Разговор са Станком Михајлов, секретаром Општинског одбора СРС показао је да позитивни примери постоје. Радикална странка у Мољу има своје просторије већ 6 година, рад је несметан, редовно се одржавају седнице, госпођа Станка је и сама одборник у Скупштини Аде, а из њихових редова је и посланик у покрајинском парламенту ЂОРЂЕ МИХАЈЛОВ.

Акутни проблеми наравно постоје и у овој општини. Незапосленост је велика, фабрика ЗОРА не ради, пољпривредници немају коме да пласирају своје производе, некада гигант фабрика ПОТИСЈЕ, која је запошљавала 2000 радника, данас запошљава 400. Канализација, путеви, а чак и само место МОЛ, потпуно је запуштено, а брига о омладини постала је акутна небрига.

На власти је такозвана Грађанска опција и то странке Г17, ПСС, ЛСВ, ВМДК, ВМС, ГО, и СРС. У овом случају, СРС има веома добре односе са Грађанском опцијом, заступљени су у одборима,

саветима Месних заједница, укључени су дакле у рад свих градских структура.

Цело насеље се спрема за Радничке спортске игре, које ће се одржати 2007. године, а радови на новом мосту такође постају актуелни, јер ће насеље и Округ директно повезати са Кикиндом.

Наравно, Радикали у овом округу имају визију о оном шта треба урадити онога тренутка када постану власт, а престану бити опозиција у градским структурама.

Покретање пољопривредне производње је на првом месту као и развој сточарства, развиј мини фарме, те покретање малих и средњих предузећа, и што је врло значајно за Мол, повратак старих заната.

Жеља је осмислити и културни живот, као и израдити пројекат за поновно покретање и стављање у рад Бање Орловаче, чији проблем је болна тачка свих грађана насеља, али и Округа.

Канализација дефинитивно указује на потпуну нестручност, јер се излива

у рит. Решавање овог комуналног проблема спада у приоритете СРС.

Насеље Ново Село је у ишчекивању озбиљније бриге градских структура, јер су путеви у катастрофалном стању, те ни хитна помоћ не може стићи до насеља.

Поред онога што би се урадило, много је већ реализовано. Чланство у Радикалној странци се стално повећава, уређено је Северно гробље на иницијативу СРС, нове акције се стално осмишљавају, следећа је увођење улучне расвете у Новом Селу, уређење Српске Православне Цркве, као и градског парка.

Из разговора са госпођом СТАНКОМ МИХАЈЛОВ једна ствар је постала веома јасна. Оптимизам са којим приступају послу, и велики рад који већ сада доноси плода, одлично је тло на коме могу да никну нове гране и изданци позитивних примера за све околне општине. СРС у Мољу је пример да је све могуће уз много рада и толеранције.

ЉИЉАНА ТУРНАИЋ

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА, ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

ГАСИФИКАЦИЈА У МОЛУ

Од 25.08.2005. почела је гасификација у Мољу и изводи се око 20 км дистрибутивне мреже. За уводњење гаса пријавило се око 300 домаћинстава а га сће се увести и у институције као амбуланта, школе, месна заједница, забавишта и дом старих. Инвеститор је ЈП ж'СТАНДАРД" а вредност инвестиције је 200 000 еура.

Руководилац ЈП Стандард је г. Душанка Вучуровић која успешно води ово предузеће и позитивно послује. Такође успела је да прибави и доста донација и редовно прати конкурше за суфинансирање разних пројеката.

Овај резултат је постигнут великим радом и тимском сарадњом међу којима истичемо Шандора Коса и Николу Јаковљевића.

Лошим радом претходне власти Мол је постао познат по незапослености, распродаји фирми и уништеним

приватницима а цела општина је доспела у изолацију. Гасификација је требала почети још пре две године али је бивша власт кочила. Одбили су и изградњу моста и тако стално били против интереса грађана и општине.

Радовима на гасификацији многи радници у Мољу су добили посао и пристојне зараде које су редовне што је добродошло. Извођач радова је Никола Таталовић са којим имамо добру сарадњу и разумевање.

ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ СИСТЕМУ РЕГИОНАЛНОГ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ

Овом одлуком општина Ада је постала суоснивач велике регионалне депоније која ће се градити у Кикинди у сарадњи са републиком. На ову варјанту г. Ференц Ирмењи председник СО АДА се одлучио на основу јавне презентације у Кикинди а повезујући овај пројекат и са скорим постављањем моста на Тиси између ове две оп-

штине. Тиме ће ова депонија бити много близа него депо-

ИНИЦИЈАТИВА ГРАЂАНА МОЛА

Савет МЗ Мол подржао је иницијативу својих грађана за измештање ГСМ Базне станице из центра насеља Мол. Ову иницијативу подржало је и општинско веће и општинска управа Ада.

нија у Кањижи. Такође припремни радови су у Кикинди увелико одмакли јер постоји одобрена локација, готов пројекат и сагласност а обезбеђен је и део финансија за радове.

Ова одлука је исправна јер од сарадње са општином Кикинда општина Ада може имати само користи. Ово је прави пример међуопштинске сарадње.

СРПСКО ЗАБАВИШТЕ ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ

По налогу инспекције због неадекватних услова затворено је једино српско забавиште у Мољу. Родитељима који су запослени проблем је да уклопе своје радне обавезе и носе децу која су распоредјена у јаслице по сменама. Родитељи су оправдано незадовољни и траже од општине да овај проблем хитно реши, односно омогући нормалне услове за рад српског забавишта ж' ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ". Остаје да се види шта ће општина предузети да помогне родитељима у Мољу.

ПРОБЛЕМИ У ОПШТИНИ АДА

Грађани су незадовољни због непостојања канализације, велике незапослености и непостојању нових радних места.

Требало развијати рекреациони и туристичке потенцијале, мала и средња предузећа као и подстицати пољопривреду. Пољопривредницима треба омогућити повољне кредите за развој ратарске производње и сточарства. Такође организовати трибине и стручна саветовања за њих.

Имамо много младих стручњака који одлазе из наше општине јер немају где да се запосле. Забавни живот младих је очајан јер нема забаве, диска, биоскопа, позоришта... Морају да путују по 15 км до околних места да би се мало забавили. Проблем је и недостатак пара јер је присутно сиромаштво и незапосленост. Мора се пуно урадити да се стање поправи јер су они наша будућност.

они који раде често не добијају плату што је изузетно неповољан показатељ. Приватизација друштвених предузећа до сада није дала позитивне резултате са становишта ефикасности и запослености.

ПРИВАТИЗАЦИЈА „ПОТИСЈА”

Шта ће се дешаити са некада једном од највећих фирми у Србији за производњу стругова. Некада је у њој радило 2000 радника а сада око 400. Радници долазе на посао а плате не примају. Како онда живети и прехранити породицу. Ко је крив за пропадање овако велике фирме. Кадса ће општина да се позабави тиме и да они који су криви за ово и одговарају. Када они који су се богатали на ледјима грађана буду одговарали за све то, тек тада ће и грађани имати поверење у оне који су на власти. Ко и због чега ћути за Вен Михаља и његове сараднике. Грађани хоће да чују истину а локална самоуправа тренутно није у функцији задовољавања интереса грађана.

ПОЗИЦИЈА ОМЛАДИНЕ

Наша општина мара овим питањем хитно да се поза-

НЕЗАПОСЛЕНОСТ

У општини Ада запослено је свега 27 % становништва а

ОТВОРЕНА ПРВА КАНЦЕЛАРИЈА ОДБОРА ЗА СИРОМАШТВО И ЗАШТИТУ ДЕЦЕ И СТАРИХ

Приликом отварања канцеларије Одбора за сиромаштво и заштиту деце и старих, у посети Могу је био принц Карађорђевић. Донета је велика хуманитарна помоћ у одећи, обући, хигијенским средствима, храни, играчкама. Помоћ је равномерно подељена свима којима је била потребна није се гледало на националну и страначку припадност. Пошто не постоји свеобухватан план и програм о заштити деце, старих и сиромашних, неопходно је да Општина изради програме и нађе начин да редовно брине о овим, најугроженијим, категоријама становништва. Због лошег стања привреде и огромне незапослености проблеми ове природе сваким даном су све већи. Због тога све политичке странке и општински органи морају да сарађују и нађу заједничка решења да се нашим грађанима помогне.

ВЕЛИКА СРБИЈА

● Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ ● Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић
● Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић ● Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић ● Редакција овог специјалног издања: др Бранислав Блажић, Благоје Крајиновић... ● Технички уредник: Северин Поповић ● Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године ● Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка алинеје 10. за чији промет се плаћа порез по стопи од 3%.